Cher titulaire de carte,
AVIS IMPORTANT : En ce qui concerne votre Cash Passport
Nous écrivons pour vous informer que nous allons supprimer notre Cash Passport à devise unique (« Carte »).
Cette suppression n'aura pas lieu immédiatement. Votre Carte continuera de fonctionner jusqu'au 8 avril 2021.
Les dates et les horaires à retenir sont indiqués ci-dessous.
Qu’est-ce que cela signifie ?
· À partir du 8 avril 2021, vous ne serez plus en mesure de recharger votre Carte, ni de l'utiliser pour faire des achats ou retirer des espèces à un distributeur automatique. Assurez-vous de dépenser ou de retirer les fonds de votre Carte avant cette date, sans quoi tout solde restant sera soumis aux frais d'inactivité stipulés dans les conditions générales de la Carte.

· Vous pouvez obtenir le solde de votre compte en contactant les Services Cartes au 0800 913 263 et en suivant les instructions automatiques.
Quelles sont vos possibilités avant le 8 avril 2021 ?

· D'ici le 8 avril 2021, vous devrez utiliser les fonds restants sur votre Carte chez des commerçants ou à des distributeurs automatiques.

· Vous pouvez obtenir un versement de tout montant disponible sur votre Carte en appelant les Services Cartes au 0800 913 263. Aucun frais de versement ne seront facturés pour l'utilisation de ce service.

Que se passera-t-il après le 8 avril 2021 ?

· Vous pourrez toujours obtenir un versement des fonds restants sur votre Carte en appelant les Services Cartes. Nous effectuerons ce virement sur votre compte bancaire français désigné. Aucun frais de versement ne seront facturés pour l'utilisation de ce service, et il vous faudra compter entre 3 et 5 jours ouvrables pour recevoir les fonds.

· Si vos informations personnelles ont récemment changé, nous pouvons vous demander des pièces justificatives avant de procéder au versement.

· Pour toute question d'ordre général concernant votre Carte ou la clôture de ce programme, veuillez consulter le site www.travelex.fr

Vous avez oublié votre code PIN ?
· Vous pouvez obtenir un rappel de votre code PIN en composant le numéro figurant au dos de votre Carte et en suivant les instructions automatiques.

Nous vous remercions d'avoir utilisé notre Carte et nous apprécions votre coopération.

Cordialement,

L'équipe Services Cartes



